



POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

Bakalářská práce:
DOMOVY MLÁDEŽE MINULOSTI A SOUČASNOSTI,
VÝVOJ VÝCHOVNÝCH PŘÍSTUPŮ V DOMOVECH MLÁDEŽE

autor: *Martin Jahoda*

Cílem bakalářské práce Martina Jahody bylo nastínit proměnu domovů mládeže od jejich prvopočátku až do současnosti. Záměrem autora bylo přiblížit význam těchto institucí pro společnost, i to, jak domovy v jednotlivých letech fungovaly.

Formální stránka práce

Práce splňuje daný rozsah stran, obsahuje veškeré náležitosti a použité citace povětšinou odpovídají stanovené normě. Text je dobře rozvržený, logicky strukturovaný. Práce je doplněna o adekvátně zpracované přílohy.

Práce obsahuje všechny formální náležitosti požadované v závěrečných pracích předkládaných k obhajobě na TF JU.

Jazyková stránka práce

Text je přehledný a plynulý, formátován odpovídajícím způsobem; některé formulace mohou působit neobratně nebo zcela neodpovídají odbornému stylu. Gramatickou správnost textu nenarušuje větší množství chyb; celkové množství překlepů je vzhledem k rozsahu zpracovávaného textu malé.

Obsahová stránka práce

Práce se zaměřuje na vývoj domovů mládeže; cením si toho, že autor ke zpracování tématu (kromě jiného) využil několika špatně dostupných archiválií, i osobních rozhovorů. Dílčí kroky bádání byly promyšlené, avšak rozsah úplného zpracování tématu by vyžadoval více prostoru, než poskytuje bakalářská práce.

Autor nicméně prokázal schopnost pracovat s dostupnými prameny a získané informace dokáže kriticky vztáhnout k soudobé praxi. Práce je čtivým a podnětným materiálem, který je svým způsobem ojedinělý.

Celkové zhodnocení

Autor ve své práci formuluje vlastní myšlenky, argumenty a závěry a v určité míře se mu podařilo dospět k návrhu doporučení pro (pedagogickou) praxi.

Kladně hodnotím přístup studenta ke zpracování závěrečné práce - student odpovědně přistupoval ke společným konzultacím, o problematiku se zajímá nad rámec nutný pro zpracování závěrečné práce.

Student prokázal naplnění cílů, které jsou kladeny charakterem studovaného oboru a požadavky pro tvorbu závěrečných prací. Tato práce splňuje dané požadavky, a proto ji doporučuji k obhájení a navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm *velmi dobře* nebo lepším.

V Českých Budějovicích, 11. 5. 2015

Richard Macků